

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年2月19日
【四半期会計期間】	第18期第2四半期（自平成21年4月1日至平成21年6月30日）
【会社名】	ソフトブレイン株式会社
【英訳名】	SOFTBRAIN Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 秋山 真咲
【本店の所在の場所】	東京都港区港南一丁目8番15号 (注)平成21年11月24日から本店は下記に移転しております。 東京都中央区日本橋二丁目1番3号 (なお、登記上の本店所在地は平成22年3月24日開催予定の定時株主 総会決議に基づく登記完了までは現行の東京都港区であります。登 記完了後には東京都中央区となります。)
【電話番号】	03(6214)1700(代表)
【事務連絡者氏名】	専務取締役 豊田 浩文
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋二丁目1番3号
【電話番号】	03(6214)1700(代表)
【事務連絡者氏名】	専務取締役 豊田 浩文
【縦覧に供する場所】	ソフトブレイン株式会社関西支社 (大阪府大阪市北区曽根崎二丁目5番10号) ソフトブレイン株式会社中部支店 (愛知県名古屋市中区錦一丁目20番10号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年8月14日に提出いたしました第18期第2四半期（自平成21年4月1日至平成21年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBR Lの修正も行いましたので、併せて修正後のXBR L形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を関連書類として提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主な経営指標等の推移

第2 事業の状況

4 財政状態及び経営成績の分析

(2) キャッシュ・フローの状況

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

3【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第18期 第2四半期 連結累計期間
会計期間	自平成21年 1月1日 至平成21年 6月30日
< 前略 >	
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>918</u>
< 後略 >	

(訂正後)

回次	第18期 第2四半期 連結累計期間
会計期間	自平成21年 1月1日 至平成21年 6月30日
< 前略 >	
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>111,609</u>
< 後略 >	

第2【事業の状況】

4【財政状態及び経営成績の分析】

(2) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当第2四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物（以下、「資金」という）は、連結除外に伴う減少額を除き、前四半期連結会計期間末と比べて99百万円増加し、1,117百万円となりました。

< 中略 >

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、資金の大幅な増減はございませんでした。これは主に投資有価証券の売却による収入21百万円、連結範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入27百万円、無形固定資産の取得による支出46百万円の結果によるものです。

< 後略 >

(訂正後)

当第2四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物（以下、「資金」という）は、前四半期連結会計期間末と比べて12百万円減少し、1,117百万円となりました。

< 中略 >

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果、111百万円の資金が減少いたしました。これは主に投資有価証券の売却による収入21百万円、連結範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出85百万円、無形固定資産の取得による支出46百万円の結果によるものです。

< 後略 >

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間
 (自平成21年1月1日
 至平成21年6月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー

<中略>

営業活動によるキャッシュ・フロー 372,629

投資活動によるキャッシュ・フロー

有形固定資産の取得による支出 1,034

無形固定資産の取得による支出 68,473

投資有価証券の売却による収入 44,458

連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による収入 27,000

差入保証金の差入による支出 1,876

差入保証金の回収による収入 843

投資活動によるキャッシュ・フロー 918

財務活動によるキャッシュ・フロー

<中略>

財務活動によるキャッシュ・フロー 190,005

現金及び現金同等物に係る換算差額 10,618

現金及び現金同等物の増減額(は減少) 194,160

現金及び現金同等物の期首残高 1,035,786

連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額 112,527

現金及び現金同等物の四半期末残高 1,117,419

(訂正後)

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間
 (自平成21年1月1日
 至平成21年6月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
< 中略 >	
営業活動によるキャッシュ・フロー	372,629
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	1,034
無形固定資産の取得による支出	68,473
投資有価証券の売却による収入	44,458
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出	85,527
差入保証金の差入による支出	1,876
差入保証金の回収による収入	843
投資活動によるキャッシュ・フロー	111,609
財務活動によるキャッシュ・フロー	
< 中略 >	
財務活動によるキャッシュ・フロー	190,005
現金及び現金同等物に係る換算差額	10,618
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	81,632
現金及び現金同等物の期首残高	1,035,786
現金及び現金同等物の四半期末残高	1,117,419